
  يحية لكيفية حساب المقابل المالي توضأمثلة
  )HF(لترددات العالية ا

   

  
   دx م xط  x  ق x ج x ع x ن x ٠٫١=   المقابل المالي معادلة

  
  :طريقة حساب معاملات المعادلة

 
المعامل الشرح قيمة المعامل

)٣/٣(  = ) ن ( معامل عرض النطاق  ١ )ن (   

)ع (  د الأدنىالح) ١٠/١٠() = ع ( امل ارتفاع الهوائي مع  ١  

ة من اللائح )ج ( معامل اتجاه الهوائي   ١ )ج (   

)ق (    وات٥٠٠  من الجدول  )  ق  ( معامل القدرة   ٢٠٠  

)ط (  من الجدول )  ط  (معامل آثافة الطيف  ٥٠  

لجدول       من ا )م ( معامل  المدن   ١ )م (   

)د  (    من الجدول) د ( معامل التغطية الجغرافية    ١٠٠  

  
   سنويا ريال١٠٠٫٠٠٠=    ١٠٠   x  ١ x ٥٠  x ٢٠٠ x ١ x ١ x ١  x ٠٫١  =  تطبيق المعادلة

-: يتم احتساب المقابل المالي طبقا للائحة على النحو التالي   * 
. في السنة الأولى –ب وفقاً للائحة  المحتس–من المقابل المالي %) ٣٠  (- ١        
. في السنة الثانية – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٦٠  (- ٢  
  في السنة الثالثة – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ١٠٠  (- ٣

 معاملات المعادلة بيانات التردد الافتراضية 
ارتفاع الهوائي قدرة الخرج الموقع التردد نوع المحطة عرض النطاق

 ن ع ج ق ط م د 

المقابل 
 المالي

دول على حسب الجالحد الأدنى على مستوى المملكة  ميجاهرتز٣٫٥٧  
 ( وات )

 FX الحد الأدنى
)محطة ثابتة(

آيلوهيرتز ٣  ١٠٠ ٢٠٠ ٥٠ ١   ريال١٠٠٫٠٠٠  ١ ١ ١



 
  )VHF(الترددات العالية جدا 

 
   دx م xط  x  ق x ج x ع x ن x ٠٫١=  معادلة المقابل المالي 

  
  :طريقة حساب معاملات المعادلة

 
المعامل الشرح قيمة المعامل

)٢٥/١٢٫٥= (  )ن  ( معامل عرض النطاق  ٢ )ن (   

)ع (  الأدنىالحد ) ١٠/١٠) = (ع (   معامل ارتفاع الهوائي  ١  

ةمن اللائح)  ج ( معامل اتجاه الهوائي   ١ )ج (   

)ق (    وات٥٠٠   من الجدول  ) ق  ( معامل القدرة   ٥٠  

)ط (  من الجدول )  ط (معامل آثافة الطيف    ١٠٠  

من الجدول      )  م (معامل المدن  ١ )م (   

)د  (   الجدولمن)  د (الجغرافية معامل التغطية   ١٠٠٠  

  
   سنويا ريال١٫٠٠٠٫٠٠٠=    ١٠٠٠  x ١ x ١٠٠  x ٥٠ x ١ x ١ x ٢  x ٠٫١  = تطبيق المعادلة 

-:التالييتم احتساب المقابل المالي طبقا للائحة على النحو   * 
. في السنة الأولى – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٣٠  (- ١        
. في السنة الثانية – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٦٠  (- ٢  
  في السنة الثالثة – المحتسب وفقاً للائحة – المقابل المالي من%) ١٠٠  (- ٣

 

 معاملات المعادلة بيانات التردد الافتراضية 
موقعال التردد ارتفاع الهوائي  قدرة الخرج   نوع المحطة

 
عرض النطاق  ن ع ج ق ط م د

المقابل 
 المالي

)وات (٢٠ على مستوى المملكة  ميجاهرتز٧٩٫١٥  FB الحد الأدنى 
)محطة قاعدية(

٢٥ 
رتزآيلوه  

١٠٠٠ ١٠٠ ١   ريال١٫٠٠٠٫٠٠٠ ٢ ١ ١ ٥٠



 
  )UHF(الترددات فوق العالية 

  
   دx م xط  x  ق x ج x ع x ن x ٠٫١=  معادلة المقابل المالي 

  
  :طريقة حساب معاملات المعادلة

 
المعامل الشرح قيمة المعامل

)١٢٫٥/٢٥= (  )ن  ( معامل عرض النطاق  ٠٫٥ )ن (   

)ع (  لأدنىاالحد ) ١٠/١٠) = (ع (   معامل ارتفاع الهوائي  ١  

ةمن اللائح)  ج ( معامل اتجاه الهوائي   ١ )ج (   

)ق (    وات٥٠  من الجدول  )  ق  ( معامل القدرة   ١٠  

)ط (  من الجدول )  ط (معامل آثافة الطيف   ١٠٠  

)م (   من الجدول      ) م (معامل المدن  ١  

)د  (  من الجدول)   د (الجغرافية معامل التغطية   ١٠٠٠  

  
   سنويا ريال٥٠٫٠٠٠=    ١٠٠٠   x  ١ x ١٠٠  x ١٠ x ١ x ١ x ٠٫٥ x ٠٫١  = تطبيق المعادلة 

-:يتم احتساب المقابل المالي طبقا للائحة على النحو التالي   * 
. في السنة الأولى –المحتسب وفقاً للائحة  –من المقابل المالي %) ٣٠  (- ١        
. في السنة الثانية – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٦٠  (- ٢  
  في السنة الثالثة– المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ١٠٠  (- ٣

 معاملات المعادلة بيانات التردد الافتراضية 

ارتفاع الهوائي قدرة الخرج الموقع التردد عرض النطاق نوع المحطة  ن ع ج ق ط م د

المقابل 
 المالي

ملكة المىعلى مستو  ميجاهرتز٣٧٣٫٩٦٢٥ )وات (١٣   ML الحد الأدنى 
)محطة متنقلة(

١٢٫٥ 
 آيلوهرتز

١٠٠٠   ريال٥٠٫٠٠٠ ٠٫٥ ١ ١ ١٠ ١٠٠ ١



 
  )UHF(الترددات فوق العالية 

 
 

   دx م xط  x  ق x ج x ع x ن x ٠٫١=  معادلة المقابل المالي 
  

  :طريقة حساب معاملات المعادلة
 

المعامل الشرح قيمة المعامل

)٢٥/٢٥= (  )ن ( معامل عرض النطاق  ١ )ن (   

)ع (  ) ٢٥/١٠() = ع (   معامل ارتفاع الهوائي  ٢٫٥  

ةمن اللائح)  ج ( معامل اتجاه الهوائي   ١ )ج (   

)ق (    وات٥٠  من الجدول  )  ق ( معامل القدرة    ١٠  

)ط (   من الجدول )ط (معامل آثافة الطيف   ١٠٠  

من الجدول      )  م ( معامل  المدن   ١ )م (   

)د  (  من الجدول)   د (الجغرافية معامل التغطية   ٥٠  
  

    سنويايال ر١٢٫٥٠٠=    ٥٠   x  ١ x ١٠٠  x ١٠ x ١ x ٢٫٥ x ١ x ٠٫١  = تطبيق المعادلة 
-:يتم احتساب المقابل المالي طبقا للائحة على النحو التالي   * 

. في السنة الأولى – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٣٠  (- ١        
. في السنة الثانية – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٦٠  (- ٢  
  في السنة الثالثة –محتسب وفقاً للائحة  ال–من المقابل المالي %) ١٠٠  (- ٣

 معاملات المعادلة بيانات التردد الافتراضية 

ارتفاع الهوائي قدرة الخرج الموقع التردد عرض النطاق نوع المحطة  ن ع ج ق ط م د

المقابل 
 المالي

)وات  (١٤ نجران  ميجاهرتز٣٨٥٫٦١٢٥  ٢٥ FB 
)محطة قاعدية )

٢٥ 
 آيلوهرتز

  ريال١٢٫٥٠٠ ١ ٢٠٥ ١ ١٠ ١٠٠ ١ ٥٠



  
  

  )SHF(الترددات فوق العالية جدا 

 
   دx م xط  x  ق x ج x ع x ن x ٠٫١=  معادلة المقابل المالي 

  
  :طريقة حساب معاملات المعادلة

 
المعامل الشرح قيمة المعامل

)٧٠٠٠/٧٠٠٠= (   )ن( معامل عرض النطاق  ١ )ن (   

)ع (  ) ٥٠/١٠) = (ع  (  معامل ارتفاع الهوائي  ٥  

ةمن اللائح)  ج ( معامل اتجاه الهوائي   ١ )ج (   

)ق (    وات١٠  من الجدول  )   ق (لقدرة امعامل   ١٥  

)ط (   من الجدول )ط (معامل آثافة الطيف   ١٠٠  

من الجدول      )  م ( معامل  المدن   ٣ )م (   

)د  (  من الجدول)   د (فية الجغرامعامل التغطية   ١  

  
   سنويا ريال٢٫٢٥٠=    ١   x  ٣ x ١٠٠  x ١٥ x ١ x ٥ x ١  x ٠٫١  = تطبيق المعادلة 

-:التالييتم احتساب المقابل المالي طبقا للائحة على النحو   * 
. في السنة الأولى – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٣٠  (- ١        
. في السنة الثانية – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي ) %٦٠  (- ٢  
  في السنة الثالثة – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ١٠٠  (- ٣

  

 معاملات المعادلة بيانات التردد الافتراضية 
نوع المحطة ارتفاع الهوائي قدرة الخرج الموقع التردد

 
 ن ع ج ق ط م د عرض النطاق

المقابل 
 المالي

)وات  (١٣- الرياض  ميجاهرتز٢١٢١٧  ٥٠ FX 
)محطة ثابتة(

٧٠٠٠ 
 آيلوهرتز

١٠٠ ١٠٠ ٣   ريال٢٫٢٥٠ ١ ٥ ١ ١٥



  )EHF (لمتناهية العلواالترددات 

 
   دx م xط  x  ق x ج x ع x ن x ٠٫١=  معادلة المقابل المالي 

  
  :معادلةطريقة حساب معاملات ال

 
المعامل الشرح قيمة المعامل

)٢٨٠٠٠/٧٠٠٠=   )ن( معامل عرض النطاق  ٤ )ن (   

)ع (  ) ٣٠/١٠) = (ع (   معامل ارتفاع الهوائي  ٣  

ة من اللائح)ج ( معامل اتجاه الهوائي   ١ )ج (   

  )ق(    وات١٠  من الجدول  )  ق  ( معامل القدرة   ٢٠

)ط (  من الجدول ) ط (معامل آثافة الطيف   ٢٠  

من الجدول      )  م ( معامل المدن   ٣ )م (   

)د  (  من الجدول)  د ( معامل التغطية الجغرافية   ١  

  
   سنويا ريال١٫٤٤٠=    ١   x  ٣ x ٢٠  x ٢٠ x ١ x ٣ x ٤  x ٠٫١  = تطبيق المعادلة 

-:التاليلائحة على النحو يتم احتساب المقابل المالي طبقا ل  * 
. في السنة الأولى – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٣٠  (- ١        
. في السنة الثانية – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ٦٠  (- ٢  
  في السنة الثالثة – المحتسب وفقاً للائحة –من المقابل المالي %) ١٠٠  (- ٣

  

 معاملات المعادلة بيانات التردد الافتراضية 
  
ارتفاع الهوائي قدرة الخرج الموقع التردد  نوع المحطة

 
لنطاقعرض ا  ن ع ج ق ط م د 

المقابل 
 المالي

  على حسب الجدولالحد الأدنى الرياض  ميجاهرتز٣١٠٢٤
)وات (   

٣٠ FX 
)محطة ثابتة(  

٢٨٠٠٠ 
 آيلوهرتز

  ريال١٫٤٤٠ ٤ ٣ ١ ٢٠ ٢٠ ٣ ١


